Об итогах социально-экономического развития сельского поселения Добринский сельсовет за 2012 год
 и задачах на 2013 год.
Уважаемые товарищи!
Принятый Федеральный закон «Об общих принципах органи- зации местного самоуправления» заставляет максимально приблизить власть к проблемам людей, привлечь население к активному участию в общественной жизни территории, к решению вопросов местного значения. Реализация данного закона дает возможность местному самоуправлению в целях эффективности работы самостоятельно решать задачи, направленные на реализацию главной  цели- создания качественной среды обитания человека. Ежедневно приходится встречаться с людьми и решать многие вопросы по разным проблемам. И от того, как оперативно и качественно они решаются, зависит авторитет власти на местах. В большинстве случаев это вопросы, связанные с обустройством быта, жилищными проблемами, благоустройством, решение которых во многом зависит от финансового состояния . Чем весомее бюджет, тем шире возможности. Что хотелось бы сказать в этом плане?
   За прошедший год в бюджет администрации поступило
7 млн 879 тыс 700руб  налога на доходы физических лиц при плане 9 млн 535 тыс руб, что составило 82,3% от плана. Единый сельхозналог  был собран  в сумме 649,7  тыс руб при плане 1 млн 088 тыс 900 руб или 61,4 %.
  Налога на имущество физических лиц поступило в сумме 686,6 тыс рублей при плане 862 тыс .руб или 79,6%.
  Земельный налог   выполнен на сумму 6 млн 846 тыс 100 рублей при плане 5 млн 388 тыс рублей.,  что составило 123,4%.
Арендной платы за земельные участки было собрано на сумму
1 млн 293 тыс 600 руб при  плане 1 млн 263,6  тыс  рублей. Или 102,3%
Аренда имущества при плане 367,9 тыс руб составила 372,6 тыс руб или 101,3%.
Таким образом вся доходная часть бюджета составила за 2012 год 23 млн 564 тыс рублей  при плане 22 млн 729 тысруб и исполнена на 101,9%..
    Как были израсходованы поступившие средства и что было сделано на территории сельского поселения в 2012году?
 Администрацией сельского поселения была разработана целевая поселенческая программа «Благоустройство п. Добринка на 2012 год», в которой были намечены  мероприятия по строительству и ремонту автомобильных дорог в п. Добринка и населенных пунктах. В течении года согласно данной программе была отсыпана щебнем дорога по ул.Вольная, переулок  между улицами Фрунзе и Кр.Зорька, благоустроены площадки  у домов № 35 и 39 по ул.Воронского, отсыпана щебнем дорога  ( 400 метров) в д.Федоровка. На содержание и строительство автомобильных дорог в бюджете поселения  в 2012 году были израсходованы денежные средства в сумме 5 463 670 рублей. Содержание дорог осуществляет ООО «Добринская ЖУК». Строительство дорог в поселении осуществляют две дорожные организации «ОГУП «Добринкадорстройремонт» и  филиал ЗАО «Агродорстрой» ДПМК «Добринская». У добринских дорожников имеется немалый  арсенал качественных материалов, высокопроизводительной техники и инвентаря для производства работ.
    В 2012 году   действовала  поселенческая целевая программа
« Развитие автомобильных дорог местного значения сельского поселения Добринский сельсовет Добринского муниципального района на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годы», согласно которой была капитально отремонтирована дорога по улице Советская на сумму 538,501 тыс рублей, отремонтированы дворовые территории по улицам М.Горького, 14, Ленинская, д.13,15, Корнева, д.12,14, Воронского, 4 на общую сумму 
883,443 тыс руб. Произведен ямочный ремонт дорог на сумму 478,8 тыс.рублей по улицам М.Горького, Корнева, Кирова, Правды, Советская, Октябрьская, Воронского, Садовая, Нестерова,
   . Данные работы были произведены за счет средств областного и местного бюджетов.
 Осуществлена дорожная разметка, произведена замена истановка дорожных знаков.
    С 2008 года наша администрация проводит работу по капитальному ремонту домов в п.Добринка. В 2012 году были отремонтированы три дома : по ул.Профсоюзная,9, ул.Воронского,д, 4, ул.М.Горького, 14 на сумму 15 млн   рублей. Всего за пять лет  отремонтировано 24 дома на сумму 68 479 440   рублей, из них из местного бюджета израсходовано 13 млн 271тыс 664 рубля , средства собственников помещений составили 3 423 972 рубля.
  В программе переселения из ветхого аварийного жилья   наша администрация участвует три года, в текущем году будут переселены три семьи из дома № 33 по ул.Октябрьская в 30-ти квартирный дом по ул.Воронского,47.( Фатеева Р.В.,Сергеева Н.В.,Кретинина А.В.) В 2013 году мы также планировали провести капитальный ремонт десяти многоквартирных домов, однако  выделенных денежных средств нам хватило только на ремонт крыши всего лишь одного дома по ул.Корнева,6.   В текущем году  также будет начато строительство  трехэтажного дома по улице Воронского и детсада, строительство  двух четырехквартирных  жилых дома по ул.Юности для детей-сирот. Уже ведутся работы по изготовлению проектно-сметной документации.
   В прошедшем году было осуществлено строительство  котельной по ул.Кооперативная,11, которая полностью сняла проблему  с теплом в квартирах жильцов данного дома.
  Было осуществлено бурение скважины по ул.Комарова, что также в дальнейшем  снимет проблему с водоснабжением  в микрорайоне Прогресс.
     В деятельности сельского поселения имеют место  следующие направления: это обеспечение надежности и устойчивости социальной  инфраструктуры, сфер торговли, общественного питания, бытового обслуживания населения, строительства жилья, развитие малого и среднего бизнеса.
     На территории поселения торговую деятельность осуществляют 18 магазинов райпо, 69 коммерческих магазинов, 6 павильонов , 5 киосков .Оборот розничной торговли  в 2012 году составил 1 млрд 284 млн 480 тыс   рублей. Из расчета на душу населения  товаров продано на сумму 127 тыс  рублей.
 Обеспеченность населения   необходимыми товарами осуществляется в полном объеме в соответствии с запросами людей. Бытовое обслуживание населения осуществляет  ООО «Добринкабытсервис». В структуре  видов бытовых услуг наибольший удельный вес занимают социально-значимые для населения услуги: парикмахерская, ремонт сложно-бытовой техники, фотоуслуги, ремонт обуви, ритуальные услуги, химчистка. В 2012 году объем бытовых услуг составил 2 млн 718 тыс   рублей. У нас на территории имеются 7 мастерских по ремонту автомашин, 4  парикмахерских.    На территории поселения имеются две больницы, две поликлиники, которые оборудованы современной диагностической аппаратурой. Имеются 7 аптечных пунктов .
На территории поселения расположены  4 детских сада,   средняя общеобразовательная школа№2  и Лицей.
    В Лицее и средней школе №2 обучается 1070 учащихся.
Детские сады посещают 378 детей. Очереди в детский сад  нет.
В рамках реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье - гражданам России» в 2012 году построено и введено в эксплуатацию 4717 кв.м или 100,9%  (план- 4674 кв.м)
   На территории поселения неплохими темпами развивается малый и средний  бизнес, в результате чего было создано192 новых рабочих места. В текущем году эту работу мы будем продолжать 

Строительный кооператив «Ремстройучасток» Кузин В.Н.), С 2009 года  действуют также Сельскохозяйственный перерабатывающий потребительский кооператив «Кооператор» ( Требунских Н.И.), Производственный сельскохозяйственный потребительский кооператив «Спартак» (Степанян С.), Кредитно-потребительский кооператив  «Актив» (Будаев Константин Васил-райпо).
      В семи  кооперативах  создано 53 рабочих места.
Объем реализованной продукции составил  5 млн 350 тыс рублей
Получено  займов на сумму 155 тыс.рублей
   В соответствии с Программой государственной поддержки малого предпринимательства в Липецкой области субъектам малого бизнеса открываются широкие возможности в получении льготных кредитов. Очень важным пунктом Программы является предоставление субсидий начинающим предпринимателям в сумме 300 тыс рублей за счет средств областного бюджета на организацию и развитие собственного дела. В 2012 году  получили субсидию 4 индивидуальных предпринимателя до 30 лет
  . Актуальность и необходимость  данного вида поддержки очевидна, особенно в сельской местности, так как не найдя занятия в родном поселке, многие уезжают в город, а это и ухудшение демографической ситуации и снижение численности населения.
   А демографическая ситуация у нас складывается таким образом. В 2012 году на территории сельского поселения родилось 114 детей, что на 4 человека меньше уровня  2011 года,  но радует тот факт, что число умерших  на 16 человек меньше 2011 года : умерло 113 человек . На 1 января 2013 года население  у нас составляет 10144 человека.
Число семей, получающих субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг на территории поселения составляет 322 ( в 2011 году- 384). Сумма начисленных субсидий - 2 млн 5,5 тыс .рублей ( в 2011 году- 2 млн 624,8 руб).Процент охвата населения в 2012 году равен 8,4, в 2011 году - 10%..
Мерами поддержки в рамках реализации областной целевой программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Липецкой области на 2009-2012 годы» воспользовались  в 2012 году  35 хозяйств , взявшие на сумму 7 млн 323 тыс рублей в   Россельхозбанке  и Усманском ОСБ кредит на развитие ЛПХ.
       В целях реализации 131 Закона РФ «Об общих принципах организации местного самоуправления» работа по развитию массовой физкультуры на территории поселения ведется за счет энтузиастов и преподавателей физкультуры, которые создают команды, организуют соревнования.
   В настоящее время на территории п.Добринка имеется 3 спортивных зала, 1 плавательный бассейн, 1 тир, 10 плокостопных сооружений (волейбольные-3, мини-футбольные-3,хоккейная-1, с покрытием -1, футбольная-1, стритбол-1). Проведенный анализ состояния спортивных объектов и загруженность спортивных залов  позволяет сделать вывод, что в целом в поселке имеются условия для занятий массовой физкультурой и пропаганды здорового образа жизни. На территории поселка работает учреждение дополнительного образования детей, в котором занимается более 250 детей и подростков по различным видам спорта (волейбол, баскетбол, футбол, настольный теннис,  тхеквондо,  мини-футбол, стрельба, шахматы, лыжи, хоккей, туризм, фитнес).  В муниципальном автономном  бюджетном учреждении «Плавательный бассейн «Жемчужина» занимаются плаванием 160 человек. Штатных физкультурных работников в администрации поселения нет и данную работу осуществляют педагоги дополнительного образования, учителя физической культуры. Общая численность занимающихся физкультурой в поселке составляет более  2000 человек. 
        Для реализации планомерного развития физической культуры и спорта на территории поселения действует программа по развитию физической культуры и спорта.. В 2012 году из бюджета сельского поселения на реализацию программных мероприятий было израсходовано 55 тысяч рублей. Благодаря совместной хорошо взаимосвязанной работе между образовательными учреждениями и учреждением дополнительного образования, отделами молодежной политики, физической культуры , спорта и туризма, образования, культуры администрации района налажена работа по проведению физкультурных мероприятий. В этом большая заслуга учителей физической культуры и педагогов дополнительного образования Лихачева Н.В., Кретинина В.В., Николашина В.Ю.,Требунских А.В., Коняева В.Е. и др.
   Реализация молодежной политики на территории п.Добринка осуществляется в соответствии с районной программой «Молодежь Добринского района 2009-2012г».Приоритетными направлениями деятельности администрации поселения являются организация и проведение мероприятий, направленных на физическое, творческое, социальное развитие, проведение мероприятий, направленных на профилактику наркомании и других  асоциальных явлений в молодежной среде. Молодежь п.Добринка  - это чуть более  2000  молодых людей в возрасте от 14 до 30 лет, представляющие самые разные категории: школьники, студенты, военнослужащие, молодые семьи, молодые специалисты, работающая молодежь, молодые люди с ограниченными возможностями, талантливая молодежь и другие. Совместно с отделом молодежи, отделом культуры, образования,  учреждениями дополнительного образования проведено более 20 мероприятий с подростками и молодежью различной направленности, в которых было задействовано более одной тысячи молодых людей.
 В 2012 году большое внимание  было уделено  развитию добровольческого движения на территории сельского поселения.  Администрация сельского поселения совместно с отделом молодежи, учащимися   двух общеобразовательных школ :МОУ Лицей №1 и  МОУ СОШ №2, Профессионального училища № 35  организовали и провели  добровольческую экологическую акцию в районе  второй плотины. Был убран весь мусор с территории Чуевского пруда, парка, стадиона, покрашено ограждение. Добровольцы  привели в порядок воинские захоронения, брошенные могилы. Они посещают престарелых граждан, оказывают им помощь по хозяйству. Данные акции будут проводиться и в  этом году.
    Для молодежи на территории поселения реализуются областные  жилищные программы «Социальное развитие села», «О государственной поддержке в обеспечении жильем молодых семей до 2015 года».  В 2012 году получили субсидии  9 семей  на сумму 7 млн 547 тыс  рублей по  Программе«Социальное развитие села»  и три  семьи на сумму 2 млн 41,2  тыс рублей по Программе «О государственной поддержке в обеспечении  жильем молодых семей"  . Но в силу низкой кредитоспособности не все молодые семьи могут заключить договор об участии в программе. Решить молодежные проблемы без самой молодежи невозможно. Негатив из молодежной среды должен вытесняться позитивом, прежде всего мероприятиями, формирующими положительное отношение к родному краю.
Администрацией сельского поселения,  Советом депутатов ( 15 депутатов) на протяжении всего года на заседаниях обсуждались вопросы благоустройства поселка и населенных пунктов, вопросы по профилактике  преступности и правонарушений, развития малого и среднего предпринимательства и многие другие.
  Администрацией поселения  были изданы постановления   «О мероприятиях по благоустройству территории сельского поселения Добринский сельсовет на 2012 год» и  «О проведении двухмесячника по благоустройству и санитарной очистке п. Добринка» на территории сельского поселения был проведен двухмесячник с 1 апреля по 31 мая 2012 года, были определены конкретные участки и объемы работ, главное внимание было сосредоточено на приведении в порядок улиц, парков, скверов, кладбищ, мемориалов, мест захоронения защитников Родины. Был определен санитарный день - «Чистый четверг». В районной газете «Добринские вести» в рубрике «Чистый четверг»: сегодня и ежедневно»  опубликовывались результаты работы населения и предприятий, организаций по благоустройству. Приводились примеры добросовестного отношения к своим территориям и небрежного отношения. Опубликовывались фотографии лучших и худших домов.
  В рамках программы  «Благоустройство п. Добринка на 2012 год», было произведено озеленение улиц, парков и сквера на сумму 98 тысяч 600 рублей. Практически по всем улицам  поселка установлены контейнеры для сбора твердых бытовых отходов в количестве 155 штук. Закуплено еще 20 контейнеров . Механизированной уборкой территории поселения занимается ООО «Добринская ЖУК». Администрацией сельского поселения в течение года  неоднократно организовывались субботники по наведению санитарного порядка на территории кладбищ с привлечением  коллективов предприятий и организаций  поселения.
В районной  газете «Добринские вести» были неоднократно опубликованы обращения сельской администрации к жителям поселка, руководителям предприятий и организаций, учреждений по наведению санитарного порядка на своих территориях.
    На особом контроле у нас стоят вопросы преступности ,особенно  среди несовершеннолетних .  На протяжении двух последних лет на территории сельского поселения  не было совершено несовершеннолетними ни одного преступления.   В 2012 году  на территории поселения было совершено 69 преступления среди взрослого населения. Раскрыто 62 преступления , что составило 90% . Составлено 629 административных  протоколов. Более подробно по данному вопросу расскажет ст. участковый уполномоченный Нижегородов А.В..
   На территории поселения проживают 17 участников и  инвалидов Великой  Отечественной Войны, 5 вдов погибших участников войны. Согласно Президентской программе по обеспечению жильем участников ВОВ и приравненных к ним граждан  приобрели жилье 7 семей .
       Повышение качества жизни  граждан- ключевой вопрос государственной политики и поэтому все усилия администрации и Совета депутатов направлены на создание жителям поселения нормальных условий для их проживания. В связи с этим на 2013 год намечены следующие мероприятия :
  Дальнейшее благоустройство поселка Добринка и населенных пунктов д.Федоровка и д.Воскресеновка, а именно:      
-Капитальный ремонт дорог по улицам Фрунзе (конец улицы), улицы Корнева, улицы М.Горького
- Ремонт дворовых  территорий
- Отсыпка щебнем дороги в д.Воскресеновка, переулки между  ул.М.Горького  и  ул.Космонавтов, Кр.Зорька- ул.Фрунзе
- Ямочный ремонт дорог по улицам : Правды, Воронского,Октябрьская, Ленинская, Советская, части ул.Корнева, части ул.М.Горького, ул.Винницкая, 50 лет Октября, 8 Марта, Мира, Назаркина, Садовая,Интернациональная, Школьная, Комсомольская, Первомайская, части ул.Фрунзе, ул.Кирова и Строительная.
-Строительство водопровода по ул.Совхозная
- Капитальный ремонт крыши многоквартирного дома по ул.Корнева,6.
-Дальнейшее развитие малого и среднего предпринимательства , создание новых рабочих мест .
- Создание потребительского кооператива
- Строительство 30-ти квартирного дома по ул.Воронского
- Строительство детского сада по ул.Воронского
- Строительство концертной и спортивно-парковой зоны
- Строительство тротуаров по улицам Фрунзе, Кирова
- Строительство хоккейной коробки в районе СОМа
   На территории бывшей сельхозтехники,   начиная с 2013 года , собственником планируется строительство комбината детского питания, цеха по переработке яблок, установке линии по производству удобрений, по производству шлакоблоков и кирпича.
На территории бывшего пищекомбината ОАО СХП «Добринский» планирует установить линию по производству сахара-рафинада, произвести ремонт в колбасном и кондитерском цехах.
  При выполнении данных мероприятий будут созданы новые рабочие места, а значит, увеличатся поступления  в бюджет.
    В заключении своего выступления хочется немного слов сказать о  предстоящих работах по наведению санитарного порядка. Погода приподнесла нам очередной сюрприз : после безснежной зимы за три дня выпало достаточно много  снега , но через неделю, а то и раньше снег будет интенсивно таять и  земля обнажится со всеми неприглядными свалками и горами мусора. Я призываю вас, уважаемые граждане, принять активное участие в наведении  чистоты и порядка на своих приусадебных участках и прилегающих к ним территориях. А со своей стороны хочу сказать, что органы  самоуправления нашего поселения : администрация , Совет депутатов и  я, как глава администрации, в дальнейшем  будем прилагать все усилия к улучшению экономического и социально-нравственного климата в нашем сельском поселении Добринский сельсовет.
  В прошедшем году было создано четыре кооператива. Это:. Перерабатывающий сельскохозяйственный потребительский кооператив «Лидер» (Беляев Илья Юрьевич-ул.Нестерова), Сельскохозяйственный кредитно-потребительский кооператив  «Бригантина» (Малыхин В.Б.),


Сельскохозяйственный кредитно-потребительский кооператив  «Альфа»(РОНО)�
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