ДОКЛАД
главы сельского поселения Добринский сельсовет
за 2016 год.

Здравствуйте уважаемые жители сельского поселения Добринский сельсовет и все присутствующие !

На основании №131 - Федерального закона « О общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», администрация сельского поселения отчитывается перед населением о проделанной работе администрации и о работе Совета депутатов сельского поселения. Поэтому сегодня Вам  представляю отчет о проделанной работе за 2016 год .

На сход приглашены :
- Глава администрации Добринского  муниципального района Сергей Петрович Москворецкий;
- Председатель Совета депутатов Добринского муниципального района – Денисов Михаил Борисович;
- депутаты Советы депутатов сельского поселения Добринский сельсовет;
-руководители учреждений, расположенных на территории поселения;.
-жители сельского поселения.
 
Для ведения протокола схода необходимо избрать секретаря схода.
Вношу предложение избрать секретарем схода граждан пом. главы сельского поселения  Путилину О.Н.  и предлагаю ей приступить к работе по ведению протокола схода граждан .

На повестке схода граждан два вопроса:

1. Отчет главы сельского поселения Добринский сельсовет о проделанной работе за 2016 год. Докладчик Чижов Н.В.

2. Отчет участкового уполномоченного полиции. Докладчик Хованцев Р.А.

3. Разное.

Предлагаю вашему вниманию мое выступление о проделанной работе 
за 2016 год.

Деятельность Администрации Добринского сельского поселения в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа Главы поселения и сельской администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003г 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

 Общая площадь земель с\п  Добринский сельсовет - 13 194 га
использованные земельные площади -11386,7 га
в т.ч. сельскохозяйственные организации - 3531га
КФХ - 4361га(Чамлычок, Вершина, Родник, Белянкин С.В.,  Панов Ю.В., Попов С.В. и т.д. ЛПХ - 3494,7га
Крупные предприятия: ООО Добрыня, ООО Восход

Всего населенных пунктов: 10 (п.Добринка, д.Федоровка, д.Воскресеновка, п.свх.Кооператор, д.Наливкино, д.Киньшино, д.Никанорово, с.Сафоново. д.Скучаи, п.Брянский)

Население : 10649 человек ( По Похоз.книге)
                       9937 ( по Госстатистике на 01.12.2016г)             

Главными задачами в работе администрации поселения являются  прежде всего:
• Обеспечение социально-экономической стабильности на территории поселения;
• исполнение бюджета поселения;
• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта, образования, здравоохранения;
• благоустройство территории населенных пунктов, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
• социальная защита малоимущих граждан, оказание материальной помощи;
• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения, безусловно служит бюджет.
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий.
Чем весомее бюджет, тем шире возможности. Что хотелось бы сказать в этом плане? 
Бюджет поселения по налоговым и неналоговым доходам был исполнен на 100,1% процентов в сумме 53 732 т.р. и составил в результате всех внесенных изменений в соответствии с законодательством Российской Федерации  о налогах и сборах:
-подоходный налог  - 4 844 т. руб (100,5% от плана)
-налог, взимаемый в связи с упрощенной системой налогообложения -  8089 т. руб  (100,7 % от плана)
-единый сельхозналог – 1256,5 т. руб (125,6 % )
-налог на имущество физических лиц- 1 877 руб (163,6%)
-земельный налог-  7379,40 т. руб  (98,2 %)

Основная  часть бюджета была использована благоустройство территории населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения:
1. Жилищное хозяйство: 4680 т. руб (реконструкция 2-х квартирного дома в п.Кооператор для малоимущих граждан)
2.  Строительство дорог: 12 905т. руб	
 а также, 
Благоустройство : 20 609 т. руб
в т.ч.:
- 3888,6 - ул. освещение
- 155,0 т. руб.- озеленение
- 16 565,40 т. руб  - благоустройство улиц поселка Добринка
		
    В результате исполнения бюджета поселения за 2016 год отношение исполнения бюджета по налоговым и неналоговым доходам к запланированному значению составило 100%. Объем расходов бюджета сельского поселения  в расчете на одного жителя сельского поселения составил 4 698,00 руб.

Благоустройство, строительство, ремонт
   
 На территории поселения действует  поселенческая программа «Устойчивое развитие сельского поселения Добринский сельсовет до 2020 год», согласно которой были осуществлены мероприятия направленные на повышение уровня благоустройства сельского поселения, улучшение внешнего облика поселения, оздоровление экологической обстановки, озеленение территорий:
- Закончено строительство детского парка. ( выложено мягкое (резиновое) покрытие, установлен фонтан с подсветкой)
- Произведена отсыпка пляжной зоны с установкой беседок, грибков спортивной площадки, организован спасательный пост.
- Произведена установка спортивно-игрового оборудования в парке по ул.Октябрьская.
Администрацией сельского поселения в течение года  неоднократно организовывались субботники по наведению санитарного порядка на территории кладбищ и зоны отдыха с привлечением  коллективов предприятий и организаций  поселения.
В 2016 году на территории сельского поселения был проведен двухмесячник с 1 апреля по 31 мая 2016 года в ходе которого были определены конкретные участки и объемы работ, главное внимание было сосредоточено на приведении в порядок улиц, парков, скверов, кладбищ, мемориалов, мест захоронения защитников Родины. В районной  газете «Добринские вести» были неоднократно опубликованы обращения сельской администрации к жителям поселка, руководителям предприятий и организаций, учреждений по наведению санитарного порядка на своих территориях.
Но к сожалению до сих пор злободневной темой является уборка мусора, которую мы продолжаем решать. 
Механизированной уборкой на территории сельского поселения Добринский сельсовет занимается МУП «Чистый город». 
 За 2016 год  было произведено озеленение улиц, парков и сквера к майским праздникам все клумбы были украшены живыми цветами.  Практически по всем улицам  поселка установлены контейнеры для сбора твердых бытовых отходов в количестве 170 штук. К сожалению большая их часть пришли в негодность и требуют замены. Для выполнения данной задачи запланировано в 2017 году  закупить  контейнеры в количестве 100 штук .
В 2016 году в сельском поселении продолжено обустройство новой зоны отдыха. На сегодняшний день в данной зоне разбит и обустроен большой парк культуры и отдыха "Молодежный"в районе стадиона с дорожками выложенными тротуарной плиткой, на которых расположены скамейки для отдыха, установлены урны для мусора. В ландшафтной композиции парка используются хвойные и другие декоративные растения и кустарники, разбиты цветочные клумбы, а также установлены вертикальные композиции в цветочном оформлении. На территории парка построена танцевальная площадка для проведения культурно-массовых мероприятий. Рядом с основным парком построен  детский  парк с установкой детских аттракционов.
Площадь ввода жилья в сельском поселении Добринский сельсовет за 12 месяцев 2016 года составила 7442 кв.м, построено 8 новых домов.
На территории поселения достаточно хорошо развита сфера потребительской кооперации, которая в своем составе насчитывает 19 магазинов райпо, 72 коммерческих магазина, 6 павильонов , 5 киосков , имеются два мини-маркета, торговый центр.
На территории поселка имеется предприятие ООО «Добринский общепит», Пиццерия, 4 столовые, которые пользуются большим спросом у населения.
 Обеспеченность населения сельского поселения площадьми торговых объектов на 100 человек населения составляет 42, 7 кв. метров.

Бытовое обслуживание населения осуществляет  ООО «Добринкабытсервис». В структуре  видов бытовых услуг наибольший удельный вес занимают социально-значимые для населения услуги: парикмахерская, ремонт сложно-бытовой техники, ремонт обуви, ритуальные услуги, химчистка. На территории поселения имеются 7 мастерских по ремонту автомашин, 5  парикмахерских. На территории поселения имеются 4 аптечных магазина, 4 аптечных киоска. Имеются  2 автозаправочные станции. 
На территории сельского поселения освещением улиц занимается предприятие Добринские РЭС Липецких электрических сетей филиала ОАО «МРСК Центра-Липецкэнерго». Около 87% улиц п. Добринка и населенных пунктов имеют уличное освещение с автоматическим включением и приборами учета. На остальных улицах установлены фонари индивидуального включения. Расходы  на уличное освещение в 2016 году составили - 3  888, 6 тыс.  рублей. Добринские РЭС по указанию главы администрации производят замену сгоревших лампочек на фонарях уличного освещения. По плану реконструкции электролиний был произведен ремонт электросетей и замена ламп уличного освещения на улицах: Садовая, Октябрьская, Комсомольская, Советская, Интернациональная, Заозерная, Олимпийская, Фрунзе.
   В соответствии с Программой государственной поддержки малого предпринимательства в Липецкой области субъектам малого бизнеса открываются широкие возможности в получении льготных кредитов. Очень важным пунктом Программы является предоставление субсидий начинающим предпринимателям за счет средств областного бюджета на организацию и развитие собственного дела. На территории поселения зарегистрировано 389 субъектов малого и среднего бизнеса. Фактическую деятельность осуществляют все субъекты предпринимательства . Наибольшее количество малого и среднего бизнеса -  в сфере торговли.
    Развитию  малых предприятий  администрация уделяет большое внимание. Малый бизнес охватил многие виды экономической деятельности. 

На территории сельского поселения осуществляют свою деятельность 22  кооператив:
из них
5  - кредитных кооперативов (479 члена)
17  - снабженческо - сбытовых кооператива ( 2185 членов)
Общее количество членов , состоящих в кооперативах - 2693 человека.(ЛПХ)
В 2016 году количество кооперативов увеличилось по сравнению с 2015 годом на 4 шт.( 3 снабженческо-сбытовых кооператива "Смакеево", "ЗАМ-ЗАМ", "Семейный очаг" и 1 Кредитный кооператив"Гиппократ")

Численность ЛПХ вовлечено в кооперативы- 100%.
На территории сельского поселения действуют программы по улучшению жилищных условий:
- «Обеспечение жильем молодых семей», 
- «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 – 2017 годы и на период до 2020 года»,
Одной из главных задач в работе сельской администрации является улучшение демографической ситуации в поселении. Численность населения по Добринскому сельсовету составляет 10649 человек, в 2016 году родилось 79 детей, умерло 125 человек.

Деятельность Администрации Добринского сельского поселения.
По регламенту Администрация Добринского сельского поселения выдает справки и выписки из домовой и похозяйственной книг. Всего гражданам за 2016 год выдано  около 20 000 справок:
в т.ч. (оформление жилищной субсидии, оформление детских пособий, адресная помощь семьям, справки о составе семьи и места жительства, ходатайства в цент социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, акты обследования семей и т.д.)
За прошедший период в Администрацию Добринского сельского поселения поступали обращения граждан. Обращения в основном были связаны с нарушением правил содержания домашних животных, оформлении земельных паев, слабый сигнал в сети интернет, о строительстве линий электропередач и др. вопросам. По вышеуказанным вопросам даны подробные разъяснения, сделаны запросы в различные инстанции.
На территории сельского поселения действуют программы по улучшению жилищных условий, так в 2016 году:
5 - семей стали на учет по программе «Обеспечение жильем молодых семей», 
4- семьи по программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 – 2017 годы и на период до 2020 года». 


За 2016 год проделана очень большая работа.

БЛАГОУСТРОЙСТВО :

1. Закончено строительство детского парка. ( выложено мягкое резиновое покрытие, установлен фонтан с подсветкой)
2. Произведена отсыпка пляжной зоны с установкой беседок, грибков спортивной площадки, организован спасательный пост.
3. Произведена установка спортивно-игрового оборудования в парке по ул.Октябрьская.
4. Произведен ремонт автомобильной дороги с укладкой асфальтового покрытия по  ул. Кирова, ул. Воронского.
5. Произведена отсыпка дорог шлаком в п.Добринка, по ул.Весенняя, ул.Свободы, ул.Титова,  д. Воскресеновка, д.Наливкино.
6. Произведена замена ламп уличного освещения по всем улицам поселка Добринки.
7. Начато строительство 4 домов для детей сирот по ул.Весенняя.

Планы на 2017 год

       Повышение качества жизни  граждан- ключевой вопрос государственной политики и поэтому все усилия администрации и Совета депутатов направлены на создание жителям поселения нормальных условий для их проживания. В связи с этим на 2016 год намечены следующие мероприятия :

1 .Работа по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения;
 2. Продолжить работу по благоустройству, озеленению и поддержанию порядка на территории поселения в целом; что касается озеленения – будем сажать саженцы. 
3. Продолжить разъяснительную работу среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике пьянства, алкоголизма и наркомании;
 4. Реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности населения;
5. Увеличить количество жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи;
6. Продолжить работу по вовлечению молодежи в социально полезную деятельность;
7. Развитие кооперации;
8. Сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства, ведь именно от этого зависит качество жизни.
Конкретные мероприятия назначенные на 2017 год:
1. Обустройство пляжной зоны за прудом - 2017год.
2. Капремонт автомобильных дорог: ул. Правды, Пионерская,  Некрасова, Отрадная, Кр. Зорька, Школьная . 
3. Отсыпка дорог в п.Добринка, п.Брянский, д.Наливкино, д.Воскресеновка.
4. Строительство объездной дороги с ул.Фрунзе.
5. Замена ламп уличного освещения по улицам поселка Добринки - в течении всего года по необходимости.
6. Строительство  2-х котельных по ул. Ленинская, 2А, 43
7.  Благоустройство центра с выкладкой брусчатки от ж\д вокзала до ОНО -2017гг.
8. Строительство Дома быта - 2017 год.
9. Разработана проектно-сметная документация (под ИЖС) для строительства домов микрорайона Прогресс и Восточного микрорайона. 
10. В 2017 году планируется окончание строительства 4 домов для детей сирот по ул.Весенняя. 

Уважаемые земляки!
Подробная информация о деятельности сельского поселения содержится на нашем официальном сайте. Где Вы сможете ознакомиться с нормативно-правовыми актами, получить подробную информацию о работе Администрации и Совета депутатов Добринского сельского поселения. Вы можете ознакомиться с историей Добринского сельского поселения, узнать о достигнутых результатах и возникающих проблемах.

Я очень благодарен всем за поддержку, инициативность и неравнодушие, за ваши советы и предложения. Желаю Вам здоровья и благополучия!
