ДОКЛАД
главы сельского поселения Добринский сельсовет
о проделанной работе за 2017 год.

Здравствуйте уважаемые жители сельского поселения Добринский сельсовет и все присутствующие !

Незаметно для всех нас промелькнул еще один год, полный событий и свершений.
Администрация сельского поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные, повседневные проблемы своих жителей. Успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от совместной работы и доверия друг к другу – доверия людей к власти и, наоборот, власти к людям.
Отчитываясь о работе сельского поселения, хочу отметить, что такие отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей. 

На сход приглашены :
- Глава администрации Добринского  муниципального района Сергей Петрович Москворецкий;
- Председатель Совета депутатов Добринского муниципального района – Денисов Михаил Борисович;
- зам. главы администрации Добринского  муниципального района;
- депутаты районного и областного Советов и  депутаты сельского поселения Добринский сельсовет;
-руководители учреждений, расположенных на территории поселения;.
-жители сельского поселения.
 
Для ведения протокола схода необходимо избрать секретаря схода.
Вношу предложение избрать секретарем схода граждан специалиста администрации сельского поселения  Путилину О.Н.  и предлагаю ей приступить к работе по ведению протокола схода граждан.

На повестке схода граждан два вопроса:
1. Отчет главы сельского поселения Добринский сельсовет о проделанной работе за 2017 год и  задачах на 2018 год. Докладчик Чижов Н.В.
2. Отчет участкового уполномоченного полиции. Докладчик Хованцев Р.А.

 Уважаемый Сергей Петрович! Уважаемые односельчане, гости и приглашенные!

Подводя итоги за прошедший год следует отметить, что  2017 год для нашего сельского поселения был успешным. Сохранены положительные тенденции в развитии основных отраслей экономики и в повышении уровня жизни Добринцев. 
Население сельского поселения составляет: 10544 человек ( По Похоз.книге)
 Общая площадь земель с\п  Добринский сельсовет - 13 194 га.                   
В состав поселения входит 10 населенных пунктов: п.Добринка, д.Федоровка, д.Воскресеновка, п.свх.Кооператор, д.Наливкино, д.Киньшино, д.Никанорово, с.Сафоново. д.Скучаи, п.Брянский.
На территории поселения расположены: 
2 общеобразовательные школы, имеется 4 детских сада, 2 больницы, 2 поликлиники, 1 ФАП, 2 Дома Культуры. 

Безусловно главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения, является  бюджет.

Бюджет поселения по налоговым и неналоговым доходам был исполнен на 102,1% процентов в сумме 57 897, 2 т.р. и составил в результате всех внесенных изменений в соответствии с законодательством Российской Федерации  о налогах и сборах:
-подоходный налог  - 5млн 6 т. руб (95,3% от плана)
-налог, взимаемый в связи с упрощенной системой налогообложения -  9млн 487 т. руб  (101,3 % от плана)
-единый сельхозналог –386 т. руб (442 % )
-налог на имущество физических лиц- 2млн 598т.руб (111,8%)
-земельный налог-  8млн 5 т. руб  (103,7 %)

Основная  часть бюджета была использована на благоустройство территории населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения:
1. Жилищное хозяйство: 3млн 210 т. руб. 
2.  Строительство дорог: 12млн  980 т. руб	
3. Благоустройство : 29млн 690 т. руб
в т.ч.:
- 6 млн 550 т.руб - ул. освещение
- 200 т.руб.- озеленение
- 22млн 981 т.руб  - благоустройство улиц поселка Добринка
		
    В результате исполнения бюджета поселения за 2017 год отношение исполнения бюджета по налоговым и неналоговым доходам к запланированному значению составило 102,1%. Объем расходов бюджета сельского поселения  в расчете на одного жителя сельского поселения составил 5921,32 руб.
 
Благоустройство

Сельское поселение Добринский сельсовет  активно подключилась к призыву, объявленному, Олегом Петровичем Королевым, о проведении в области «Пятилетки благоустройства». 
По инициативе и при поддержке главы Добринского муниципального района С.П. Москворецкого  была намечена большая программа по благоустройству поселка.
Началось все  с реконструкции центральной улицы п. Добринка М.Горького. Было принято решение сделать улицу пешеходной зоной. Спонсорами из г.Липецк безвозмездно был предоставлен на обсуждение дизайнерский проект «добринского бродвея», так окрестили данный проект жители поселка, который дважды дорабатывался. И в результате окончательный проект, включил в себя и благоустройство сквера за зданием ДЮЦ. По итогам обсуждения с жителями поселка к которым мы обратились через газету было принято решение установит в сквере мемориальный комплекс из 3-х памятников воинам интернационалистам, жертвам политических репрессий и ликвидаторам аварии на Чернобыльской АЭС и назвать триптих «Память сердца».  
По центральной улице и в сквере было выложено тротуарной плиткой (более 7,5 тыс.кв. м), установлено 1560 бордюров, 70 опор уличного освещения со светодиодными лампами, 25 лавочек и урн для мусора, реализовано строительство чаши фонтана с техническим помещением и коммуникациями, установлено 3 памятника в сквере, начато озеленение центральной улицы и сквера. В новом формате открылась стела «Лучшие люди района», отремонтирован постамент памятника Горького. И здесь особо хотелось бы отметить наших спонсоров: ООО «Добрыня»- оказали помощь по укладке плитки, ООО «Восход»,оказали помощь в приобретение посадочного материала и работ по озеленению, ООО «Битюг», ООО «Долина», ООО «Гелиос», СПССК «Велис», КХ «Родник», КХ «Чара», КХ «Стрельников», ИП «Зайцев Ю.А.», ИП «Попов С.В.» - оказали помощь в строительстве мемориального комплекса. Также хотелось бы отметить всех Индивидуальных предпринимателей нашего поселения за помощь, которую они оказывают администрации в канун празднования Дня Победы. Каждый индивидуальный предприниматель вносит свою лепту в организацию праздничного Салюта Победы и других праздничных мероприятий. Строительство фонтана осуществлялось благодаря областной программе субсидирования направленной на организацию благоустройства территории сельского поселения «Рубль на рубль».

В планах на 2018 год намечено:
- закончить работу по укладки тротуарной плитки (осталось уложить 1200 кв.м).
- завершить работы по озеленению.
- закончить работы по установке опор уличного освещения.
- установить лавочки и урны у фонтана и в сквере.

Фонтан станет достопримечательностью центральной площади поселения и в 2018 году предстоит установить технологическое оборудование и увидеть его во всей красе!

В рамках приоритетного проекта «Формирование  комфортной городской среды» в 2017 году  в 9 дворах многоквартирных домов было установлено игровое и спортивное оборудование, лавочки для отдыха, урны для мусора, установлено освещение дворовых  территорий.  

 В 2018 году планируется продолжить работу по благоустройству дворовых территорий МКД и территорий общего пользования поселения. Планируется строительство спортивно игровых площадок по ул.Советская, ул.Красная Зорька.

В 2017 году в рамках  благоустройства «парка Молодежи» заложен парк лип: высажено 138 саженцев лип. В закладке парка приняли участие глава администрации Липецкой области О.П.Королев, председатель областного Совета депутатов П.И.Путилин, глава Добринского муниципального района С.П.Москворецкий, руководители области и района, ветераны войны и труда, представители организаций и с/х предприятий района, молодое поколение - уч-ся школ и училищ.
 В рамках областной программы и при финансовой поддержке Управления экологии Липецкой области в 2017 году был очищен пруд 2 Плотина, он полностью поменял свой облик.
В планах на 2018 год провести благоустройство этого пруда с организацией пляжа (установка беседок, грибков, раздевалок, контейнеров ТКО) озеленением береговой территории и оборудованием мест для отдыха и парковки.

В рамках  поселенческой программы «Устойчивое развитие сельского поселения Добринский сельсовет до 2020 год», была проведена замена ламп уличного освещения в количестве 320 штук по всем улицам поселения, установлено 65 шт. новых уличных светильников, в т.ч. 20 светодиодных по ул.Правды, 12 светильников в парке молодежи, 4 светильников по ул.Октябрьская в детском парке.
Также в рамках данной программы были осуществлены мероприятия направленные на повышение уровня благоустройства сельского поселения, улучшение внешнего облика поселения, оздоровление экологической обстановки. В 2017 году было приобретено 60 контейнеров ТКО, оборудовано 9 контейнерных площадок, проводились работы по озеленению цветников, неоднократно организовывались субботники по наведению санитарного порядка на территории кладбищ и зоны отдыха с привлечением  коллективов предприятий и организаций  поселения.
[bookmark: _GoBack]Большую часть работ по благоустройству в поселении проводит МУП "Чистый город". Осуществляя работы по расчистке снега, уборки мусора, опиловки деревьев, окашиванию обочин дорог, все работы выполняются в срок и качественно.
 
В планах на 2018 год намечено:
- замена 32 светильников по ул.Ленинская на светодиодные.
- замена 16 светильников по ул.Октябрьская на светодиодные,
По мере выхода из строя будет производиться замена ламп уличного освещения по всем улицам поселения.
В планах на 2018 год приобретение 60 контейнеров ТКО и оборудование 10 контейнерных площадок.

Дорожная деятельность

Говоря о ремонте и обслуживании дорог в поселении отмечаю, что в 2017 году была полностью реконструирована въездная со стороны г.Липецк, ул.Правды. Был исправлен рельеф улицы, уложен новый асфальт, пешеходная дорожка выложена тротуарной плиткой, обочины отсыпаны щебнем.
В 2017 году на всех улицах поселения в апреле-мае, был произведен ямочный ремонт. Новое асфальтированное покрытие появилось на ул.Учительская, Березовая, Отрадная, Пионерская, пер. Горького-Космонавтов-Эртеля, произведена отсыпка шлаком дороги к п.Брянский, 2-х улиц д.Наливкино, в п.Добринка ул.Космонавтов, Юности,Трудовая(со стороны ул.Юбилейная), выравнивание ул.Полевая. Начата отсыпка щебнем пешеходной дорожки от ул.Советской до ул.Кирова (вдоль линии до д/с №4).   
В 2017 году на улицах поселения было установлено 30 дорожных знаков, в мае произведена горизонтальная разметка улиц: Правды, Ленинская, Октябрьская, Воронского, Кооперативная, Советская, Фрунзе, Кирова, Строительная, Корнева, Мира, нанесена разметка пешеходных переходов. Запроектированы велодорожки в п.Добринка.

В планах на 2018 год:
- асфальтирование пешеходной дорожки  от ул.Советской до ул.Кирова (вдоль линии до д/с №4).   
- отсыпка улиц в п.Брянский,
- отсыпка улиц в д.Воскресеновка,
- асфальтирование улиц: Некрасова, Железнодорожная п.Добринка.
- строительство велодорожек в п.Добринка,
- асфальтирование ул.Весенняя к построенным домам детей сирот.

ЖИЛЬЕ

За 12 месяцев 2017 года   - введено 6276 кв.м. Окончено строительство 5 домов для детей сирот по ул.Весенняя. На территории сельского поселения действуют программы по улучшению жилищных условий:
- «Обеспечение жильем молодых семей», (в 2017 году поставлено 17 человек)
- «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 – 2017 годы и на период до 2020 года», (в 2017 году поставлено 16 человек). 
В 2017 году  было осуществлено межевание микрорайонов «Прогресс» и «Восточный» начали  разработку проектно-сметной документация по подведению инженерных сетей к микрорайону «Прогресс».

 В планах на 2018 год:
- ввести 6500 кв.м.
- продолжить разработку проектно-сметной документация по подведению инженерных сетей к микрорайону «Прогресс».

Малый бизнес и предпринимательство

   На территории поселения зарегистрировано 381 субъектов малого и среднего бизнеса: из них 315- ИП  66- юридические лица. 
    Развитию  малых предприятий  администрация уделяет большое внимание. Малый бизнес охватил многие виды экономической деятельности.
В соответствии с Программой государственной поддержки малого предпринимательства в Липецкой области субъектам малого бизнеса открываются широкие возможности в получении льготных кредитов. Очень важным пунктом Программы является предоставление субсидий начинающим предпринимателям за счет средств областного бюджета на организацию и развитие собственного дела. 

       В Добринском сельсовете на 01.01.2018 г всего зарегистрировано 17 кооперативов. Из них: 
11 снабженческо-сбытовых и потребительских, 
5 кредитных кооперативов и 
1 кооператив  второго уровня.

Всего в кооперацию вовлечено   2932 ЛПХ, что составляет 100 процентов от общего количества ЛПХ.
Из них в кредитных кооперативах 527 человек. В кооперативе второго уровня вовлечено 17 членов.

Деятельность Администрации Добринского сельского поселения.
По регламенту Администрация сельского поселения Добринский сельсовет выдает справки и выписки из домовой и похозяйственной книг. Всего гражданам за 2017 год выдано  около 18 000 справок:
в т.ч. (оформление жилищной субсидии, оформление детских пособий, адресная помощь семьям, справки о составе семьи и места жительства, ходатайства в цент социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, акты обследования семей и т.д.)
За прошедший период в Администрацию сельского поселения поступали обращения граждан. Обращения в основном были связаны с нарушением правил содержания домашних животных, оформлении земельных паев, о строительстве линий электропередач спорные вопросы с соседями и др. вопросам. По вышеуказанным вопросам даны подробные разъяснения, сделаны запросы в различные инстанции. В 2017 году из резервного фонда была оказана материальная помощь людям находящимся в трудной жизненной ситуации в сумме 121 т.р.

На 2018 год в резервном фонде запланировано 200 т.р.

Физическая культура, спорт и молодежная политика.

Создание доступной спортивной инфраструктуры и пропаганды массового спорта - одна из главных задач сельского поселения. 
В течение всего 2017 года неоднократно проводились спортивно-массовые  мероприятия направленные на решение данной задачи: хоккейные турниры, лыжные походы, велопробеги, турниры по мини-футболу, футболу, баскетболу, волейболу, спортивные праздники, праздники посвященные дню Победы, дню молодежи, дню физкультурника.
Команда поселения принимала участие во всех спортивно-массовых и молодежных мероприятиях района. Проводилась разъяснительная работа среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике пьянства, алкоголизма и наркомании;
Количество занимающихся физической культурой  в сельском поселении составляет 3865 человек, что составляет 39,8% от всего населения?
На территории сельского поселения осуществляет свою деятельность Сафоновский дом культуры. В  штате директор и художественный руководитель. Работают кружки (сольное пение, художественное слово, танцевальный, театральный-2, хоровой). Возраст участников художественной самодеятельности от 5 до 60 лет.
В планах на 2018 год проведение спортивно-массовых и молодежных мероприятий, согласно плана на 2018 год,
- вовлечение  в занятие физкультурой всех слоев населения,

Все, что было сделано в 2017 году на территории сельского поселения – это итог совместных усилий администрации, Совета депутатов и неравнодушных жителей поселения.
Хотелось бы сказать большое спасибо главе Добринского муниципального района Москворецкому С.П. и его команде за поддержку и понимание и оказание помощи в реализации поставленных задач.
Я надеюсь на дальнейшее сотрудничество и очень благодарен всем за поддержку, инициативность, за ваши советы и предложения. Желаю Вам здоровья и благополучия!
И в заключении хочу сказать. Все мы вчера слушали послание президента России В.В.Путина федеральному собранию в котором он расставил приоритеты и главный приоритет - это человек. Поэтому сегодня я хотел бы призвать всех 18 марта 2018 года прийти на избирательные участки и проголосовать за будущее России, области, района, поселка, села.
Спасибо за внимание!!!



На территории сельского поселения Добринский сельсовет в декабре 2017 года был объявлен смотр – конкурс на лучшее новогоднее оформление частных домовладений.

Победителями смотра – конкурса были признаны участники, сумевшие учесть все показатели и сегодня мы хотим Вас поблагодарить за участие  и победу в данном конкурсе и наградить Вас денежными призами и грамотами.

