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Здравствуйте уважаемые жители сельского поселения Добринский сельсовет, депутаты, приглашенные и все присутствующие!

Незаметно для всех нас промелькнул еще один год, полный событий и свершений.
Администрация сельского поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные, повседневные проблемы своих жителей. Успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от совместной работы и доверия друг к другу. 
2020 год стал продолжением реализации национальных проектов Президента РФ и планов развития, направленных на обеспечение жизнедеятельности поселения.
[bookmark: _Hlk66795343]Это, прежде всего, содержание социальной сферы, обеспечение электроэнергией, водоснабжением, благоустройство поселения, ремонт и содержание дорог местного значения, содержание уличного освещения, обеспечение первичных мер пожарной и общественной безопасности и многое другое.
Отчитываясь о работе сельского поселения, хочу отметить, что такие отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей. 

На сход приглашены:
- Глава администрации Добринского муниципального района Роман Иванович Ченцов;
- Председатель Совета депутатов Добринского муниципального района – Денисов Михаил Борисович;
- зам. главы администрации Добринского муниципального района;
- депутаты районного Совета и депутаты сельского поселения Добринский сельсовет;
-руководители учреждений, расположенных на территории поселения;
-жители сельского поселения.
 	Для ведения протокола схода необходимо избрать секретаря схода.
Вношу предложение избрать секретарем схода граждан специалиста администрации сельского поселения Путилину О.Н.  и предлагаю ей приступить к работе по ведению протокола схода граждан.
На повестке схода граждан два вопроса:
1. Отчет главы сельского поселения Добринский сельсовет о проделанной работе за 2020 год и задачах на 2021 год. Докладчик Чижов Н.В.
2. Отчет участкового уполномоченного полиции. Докладчик Хованцев Р.А.
3. Разное (самообложение)
 Уважаемый Роман Иванович! Уважаемые односельчане, гости и приглашенные!

Подводя итоги за прошедший год, следует отметить, что 2020 год, несмотря на пандемию, для нашего сельского поселения был достаточно плодотворным. Сохранены положительные тенденции в развитии основных отраслей экономики и в повышении уровня жизни жителей населения. 

	Социальная сфера. Демографическая обстановка.

В состав поселения входит 10 населенных пунктов: п.Добринка, д.Федоровка, д.Воскресеновка, п.свх.Кооператор, д.Наливкино, д.Киньшино, д.Никанорово, с.Сафоново. д.Скучаи, п.Брянский. (слайд№1)
На территории поселения расположены: 
2 общеобразовательные школы, имеется 4 детских сада, 2 больницы, 2 поликлиники, 1 ФАП, 2 Дома Культуры, плавательный бассейн, общественная баня, 9 аптечных киосков.
На территории поселения расположены предприятия торговли и общественного питания: 8 магазинов райпо, 107 коммерческих магазина, 7 павильонов, имеется пять мини-маркетов, торговый центр, ООО «Добринский общепит», пиццерия, кафе «Молодежное».
Население сельского поселения составляет: 9591ч. (10 157 человек по Похоз. книге). В 2020 году родилось – 68 ч., умерло – 131 ч., убыло – 308 ч., прибыло – 288 ч. 
Социальный контракт – это одна из мер социальной поддержки, которая поможет справиться с временными трудностями, это соглашение, которое заключается органами соцзащиты с гражданами и семьями, доход которых по независящим от них причинам ниже прожиточного минимума, установленного в соответствующем субъекте РФ.
В 2020 году для оказания социальной помощи малоимущим семьям было заключено 52 социальных контракта: ТЖС – 34, поиск работы – 14, обучение – 3, ИП (торговля) – 1.
[bookmark: _Hlk66799715]	В 2021 году запланированы работы по заключению 24 соцконтрактов .



Основным и главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения, является бюджет
Бюджет поселения по налоговым и неналоговым доходам и безвозмездным поступлениям был исполнен на 88,0% процентов в сумме 45 380,5 т.р. Основные причины неисполнения бюджета сложились в связи со снятием с учета ИП Ерохин А.П. и предоставлением льгот налогоплательщикам в связи с пандемией.                                  (слайд №2)
- налог на доходы с физических лиц - 6 125,0 т. руб (127,0% от плана)
[bookmark: _Hlk66259957]-налог, взимаемый в связи с упрощенной системой налогообложения -  10391,4т. руб  (58 % от плана), неисполнение плана по данному виду налога произошло в связи с закрытием ИП Ерохина А.П., а также за счет предоставления льгот плательщикам  в связи с пандемией.
- единый сельскохозяйственный налог –595,3т. руб (57% ), неисполнение произошло за счет изменения системы налогообложения у предприятия ООО «Долина» (переход на УСН), а также за счет предоставления льгот плательщикам в связи с пандемией. 
- налог на имущество физических лиц - 1170,2руб (186,0%)
- земельный налог -  7 941,1 т. руб  (91%)
Бюджет в 2020 году сложился с дефицитом.
Основная часть бюджета была использована на благоустройство территории населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения:                                                     (слайд№3)
1. Жилищное хозяйство: 1425,0 т. руб. (взносы за капремонт, содержание котельных, ремонт муниципального жилья (врачи, М.Горького 14)
2.  Строительство и содержание дорог: 5225,0 т. руб. (ямочный ремонт, установка знаков, нанесение разметки дорог, окашивание, опиловка деревьев вдоль обочин дорог, подметание улиц и расчистка, уборка снега в зимний период)	
3. Благоустройство: 24 846,0 т. руб
в т.ч.:
- 5838,5 т.руб - ул. освещение
- 290,1 т.руб – озеленение (посадка цветов в парках, клумбах)
      - благоустройство улиц поселка Добринка- 18 717, 4  всего (окашивание, подметание, привоз песка, земли, фонтан, парки, скверы, памятники).
- строительство парка 3713,9 т.р., (парк по ул.Октябрьская)
- строительство детской площадки п.Кооператор - 820,6 т.р.,
 - строительство спортивной площадки по ул.Воронского - 2526,1 т.р.,
Объем расходов бюджета сельского поселения в расчете на одного жителя сельского поселения составил - 4806,15 руб. 
Экономика поселения

Экономика муниципального образования представлена следующими отраслями: промышленность (ООО «Добринский хлебозавод»; АООТ «Добринская швейная фабрика»; ОО «Добринский элеватор»); строительство - Добринский филиал ОГУП «Липецкдоравтоцентр», транспорт- ОАО Добринское АТП, 	связь, торговля, закупки сельхозпродукции на территории поселения осуществляет ООО «Добринская заготконтора».
    Основным направлением в экономике нашего поселения остается сельскохозяйственное производство и растениеводство. Сельское хозяйство поселения специализируется на производстве зерновых культур. 
Общая площадь земель с\п  Добринский сельсовет - 13 194 га. (слайд№4) использованные земельные площади -11386,7 га
КФХ, ИП - 4361га 
(КФХ Чамлычок -1144(+270,8 собственность), Вершина-65га, Ритм-65га, Глория-46га, Родник-692га),
 (ИП Белянкин С.В.-158га, Логинов В.А.-65га, Демин В.И.-790,5га,  Наумов А.В.-52га, Киньшин С.И.- 209га, Панов Ю.В.-249,6га. Попов С.В.-154га.Дмитриев -111,6га (50 собств)
ЛПХ -364 га
Самым крупным сельхозпроизводителем на территории поселения являются предприятия: ООО «Добрыня»-1351 га, ООО «Восход»-736 га.

Благоустройство

[bookmark: _Hlk66696772][bookmark: _Hlk524523136][bookmark: _Hlk66696430]	В 2020 году сельское поселение Добринский сельсовет продолжило активную работу по реализации национальных проектов президента РФ. Так в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории сельского поселения Добринский сельсовет Добринского муниципального района Липецкой области Российской Федерации на 2018-2024 годы», администрацией был заказан проект обустройства парка по ул.Октябрьская, п.Добринка, который рассчитан на 3 этапа: (слайд №5)
Для осуществления мероприятий 1 этапа в 2020 году администрацией, был объявлен аукцион и заключен муниципальный контракт с ООО «ДСУ-1», который оказался недобросовестным подрядчиком и в результате мероприятия по обустройству парка были выполнены не в полном объеме, несмотря на неоднократные замечания администрации. Администрация сельского поселения была вынуждена пойти на крайние меры и расторгнуть контракт в одностороннем порядке в связи с нарушением сроков строительства. На подрядчика был подан иск в арбитражный суд за нарушение условий муниципального контракта. Сумма иска составляет – 1 754,04 р. (слайд №6)
В результате были реализованы следующие мероприятия 1 этапа: проведены работы по демонтажу и планировки территории под новый парк, выложено асфальтированное основание под хоккейную коробку и установлена сама хоккейная коробка. Выложена пешеходная зона из тротуарной плитки, установлена теплая раздевалка и частично сделано освещение. (слайд №7)
Из первого этапа осталось доделать:
- входную группу, скамейки для отдыха и скамейки для запасных у хоккейной коробки, приобрести ворота для хоккейной коробки, доделать уличное освещение, произвести озеленение территории, закончить асфальтирование хоккейной коробки.  
Для осуществления мероприятий 2 этапа в 2020 году администрацией, был объявлен аукцион, а в 2021 году по результатам аукциона был заключен муниципальный контракт с ООО «ЛСКОМ», по обустройству парка по ул.Октябрьская п.Добринка, с выполнением следующих работ: - установка трибуны, установка наружного освещения, проведение озеленения, устройство покрытия  тротуарной плиткой дорожек, установка детского игрового и спортивного оборудования и тд.
3 этап обустройства парка по ул.Октябрьская, п.Добринка, подразумевает завершение запланированных мероприятий 1 и 2 этапов и установка ограждения.
(слайд №8)
- Так же на территории сельского поселения в 2020 году администрацией был объявлен конкурс по отбору проектов местных инициатив территориального общественного самоуправления сельского поселения Добринский сельсовет и подана заявка на область в рамках проведения отбора муниципальных образований в части предоставления субсидий местным бюджетам на реализацию муниципальных программ, направленных на поддержку реализации проектов, предложенных ТОС. Победителем конкурса был признан ТОС «Содружество» п.свх.Кооператор.  В результате субсидирования была построена детская спортивно-игровая площадка в поселке Кооператор на месте пустыря, на радость местной ребятне и жителям поселка. Бюджет которой состоял из следующих источников: субсидии из областного бюджета - 663,4 тыс. р., средства бюджета поселения – 108,0 тыс. руб., внебюджетные средства – 49,2 тыс. руб.(ИП Логвинов А.Н.)
(слайд №9)
- Для развития сельских территорий, в рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий Липецкой области», администрации сельского поселения были выделены средства на строительство многофункциональной спортивно-игровой площадки по ул.Воронского п.Добринка. Бюджет данного проекта состоял из следующих источников: федеральный – 1 273,1 тыс.р., областной - 495,1 тыс. р., местный – 287,8 тыс. руб., внебюджетные средства – 470,0 тыс. руб. 
[bookmark: _Hlk66701101]Закончена реализация проекта 3-х очередей по благоустройству Парка Молодежи с обустройством зоны отдыха у водоема Чуевский пруд. Проведено устройство асфальтированных пешеходных дорожек, установлены лавочки для отдыха, ротонда, расставлены урны. На берегу водоема размещена смотровая площадка. (в 2021 году планируется устройство ограждения смотровой площадки). По всей зоне отдыха установлены парковые фонари, проведено озеленение парковой зоны с высадкой декоративных деревьев и кустарников.
В 2021 году планируется провести работы по благоустройству территорий сельского поселения;
- планируется окончание 1 этапа и осуществление мероприятий 2 этапа обустройства парка по ул.Октябрьская, п.Добринка.
- планируется устройство ограждения смотровой площадки в парке Молодежи;
- продолжение обустройства контейнерных площадок на территории сельского поселения.
- благоустройство, ремонт воинского захоронения братской могилы советским летчикам.
- совместно с Лицей №1 п.Добринка, РОВД планируется благоустройство памятника Мжачеву В.Г.
- планируется опиловка наиболее опасных для захоронений деревьев на территории старого кладбища по ул.Корнева.
На территории поселения действует муниципальная программа «Устойчивое развитие сельского поселения Добринский сельсовет до 2024 года», согласно которой были осуществлены мероприятия направленные на повышение уровня благоустройства сельского поселения, улучшение внешнего облика поселения, оздоровление экологической обстановки, озеленение территорий. 
 Произведено озеленение улиц, парков и скверов на клумбах высажены цветы. В течении всего истекшего года производилась уборка мусора, опиловка деревьев, окашивание обочин дорог. 
Практически по всем улицам поселка установлены контейнеры для сбора твердых коммунальных отходов, вывоз мусора осуществляет региональный оператор ООО «Чистый город», согласно утвержденного графика. 
[bookmark: _Hlk66799855]В планах на 2021 год оборудование контейнерных площадок на всех улицах поселка приобретение и установка дополнительных контейнеров ТКО для раздельного сбора мусора.

Электроснабжение 
	(слайд №10)
На территории сельского поселения были реализованы мероприятия по энергосервисному контракту, которые включили в себя полную замену светильников наружного уличного освещения на энергосберегающие (светодиодные). В рамках этого контракта установлено 898 светильников. Также были установлены приборы учета потребления электроэнергии уличного освещения.
Водоснабжение и водоотведение
(слайд №11)
На территории сельского поселения Добринский сельсовет деятельность по ремонту и обслуживанию водопроводных сетей выполняет Комплекс «Добринский» ОГУП «Липецкоблводоканал». В 2020 году была проложена новая водопроводная сеть в п.Добринка по ул.Заводская, протяженностью-450 метров, за счет средств бюджета сельского поселения, проведена замена водонапорной башни в д.Федоровка, построены водопроводные сети в микрорайоне Прогресс за счет областных средств. Была пробурена скважина в районе СОМ. Произведена очистка 5-ти скважин на территории водозабора. Устранено 110 порывов уличной водопроводной сети. В течении всего года периодически производится ремонт и замена насосов (20 шт.), задвижек пожарных гидрантов, водопроводных башен.
В планах на 2021 год:
[bookmark: _Hlk66799898]- замена водонапорной башни и бурение скважины в д.Воскресеновка, д.Киньшино.
- бурение скважин на водозаборе,
-также планируется решение вопроса по строительству водопроводной сети в п.Добринка по ул.Гагарина, ул.Завокзальная.
- планируется проведение проектно-изыскательских работ на строительство напорного коллектора в п.Добринка по ул. Октябрьская, М.Горького, 50 Лет Октября, Корнева (МРБ).
	Дорожная деятельность	
(слайд №12)
В рамках действующей муниципальной программы «Устойчивое развитие сельского поселения Добринский сельсовет до 2024 год», в 2020 году был осуществлен ямочный ремонт по всем  улицам п.Добринка. 
[bookmark: _Hlk66706926]Осуществлен капитальный ремонт дороги в п.Добринка по ул. Октябрьская, Нестерова, Зеленая, Интернациональная, Космонавтов, Школьная, Назаркина, переулок Нестерова. В 2020 году начато строительство пешеходного тротуара по ул.Мира с выходом на ул.Октябрьская, окончание строительства которого планируется в 2021 году.
В планах на 2021 год:
[bookmark: _Hlk66799929]- капитальный ремонт по ул.Нестерова -850 м, Весенняя- 637 м., Титова-670 м., Добринская-280м., в д.Федоровка ул.Широкая 1 км..
     - окончание строительства тротуара по ул.Мира с выходом на ул.Октябрьская.
     - строительство пешеходной дорожки по ул.Корнева, Садовая, Воронского.
ЖИЛЬЕ, СТРОИТЕЛЬСТВО
	(слайд №13)
За 12 месяцев 2020 года - введено 7922 кв.м. жилья, при плане- 6766 кв.м. Построено и введено в эксплуатацию -18 частных домов. На территории сельского поселения действуют программы по улучшению жилищных условий:
- «Обеспечение жильем молодых семей», (в 2020 году поставлено 10 человек), всего 66 человек.
- «Комплексное развитие сельских территорий на 2020 – 2025 годы», (в 2020 году поставлено 2 человека), всего 13 человек. 
В 2020 году на основании проектно-сметной документация было осуществлено  подведение инженерных сетей к микрорайону «Прогресс», для участков под ИЖС. Построено водоснабжение данного микрорайона. 
 В планах на 2021 год:
- ввести 8500 кв.м.
- планируется разработка проектной документации, прохождение экспертизы и формирование заявочной документации для участия в госпрограмме «Комплексное развитие сельских территорий», по строительству служебного жилья в мкр. Прогресс.
Малый бизнес и предпринимательство
	(слайд №14)
   На территории сельского поселения зарегистрировано - 308 субъектов малого и среднего бизнеса: из них 256- ИП, 52- юридические лица.
    Развитию малых предприятий администрация уделяет большое внимание. Малый бизнес охватил многие виды экономической деятельности.
В соответствии с Программой государственной поддержки малого предпринимательства в Липецкой области субъектам малого бизнеса открываются широкие возможности в получении льготных кредитов. Очень важным пунктом Программы является предоставление субсидий начинающим предпринимателям за счет средств областного бюджета на организацию и развитие собственного дела. 

       В Добринском сельсовете на 01.12.2020 г всего зарегистрировано 15 кооперативов. Из них: 
10 снабженческо-сбытовых и потребительских, 
4 кредитных кооперативов и 
1 кооператив  второго уровня.
Всего в кооперацию вовлечено   2932 ЛПХ, что составляет 100 процентов от общего количества ЛПХ.
Из них в кредитных кооперативах 642 человека. В кооператив второго уровня вовлечено 25 членов.

Деятельность Администрации сельского поселения Добринский сельсовет
По регламенту Администрация сельского поселения Добринский сельсовет выдает информационные справки и выписки из похозяйственной книги. Всего гражданам за 2020 год выдано около 7 050 справок:
в т.ч. (оформление жилищной субсидии, оформление детских пособий, адресная помощь семьям, справки о составе семьи и места жительства, ходатайства в центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, акты обследования семей и т.д.). 
	На территории сельского поселения в целях более эффективной работы с населением и получением обратной связи создано 2 ТОСа (территориально общественное самоуправление). 
За прошедший период в Администрацию сельского поселения поступало 87 обращений граждан. Обращения в основном были связаны с - посыпкой дорог от гололеда, по поводу опиловки деревьев, по спорным вопросам между соседями, по отлову бродячих собак, по вопросам уличного освещения, по вопросам благоустройства. 
По вышеуказанным обращениям даны подробные разъяснения, сделаны запросы в различные инстанции. В 2020 году административной комиссией поселения было составлено 23 протокола и 16 предписаний за нарушение правил благоустройства и содержание домашних животных. 
В 2020 году из резервного фонда была оказана материальная помощь людям, находящимся в трудной жизненной ситуации в сумме 85 750 т.р.

На 2021 год в резервном фонде запланировано 200 т.р., 
[bookmark: _Hlk66800063]- запланировано создание 2-х ТОСов.

Физическая культура, спорт и молодежная политика.
[bookmark: _Hlk524527724][bookmark: _Hlk32391564](слайд №15-16)
Создание доступной спортивной инфраструктуры и пропаганды массового спорта и здорового образа жизни - одна из главных задач сельского поселения. 
На территории поселения имеется стадион, на котором есть футбольное поле, 4 спортивных зала, плавательный бассейн, хоккейная коробка, плоскостные сооружения, детские игровые площадки, комплексы тренажеров.
В течение 2020 года значительно уменьшилось проведение массовых спортивных мероприятий в связи с пандемией (в период ослабления ограничительных мероприятий по распространению коронавирусной инфекции) неоднократно проводились спортивно-массовые мероприятия направленные на решение данной задачи. (хоккейные турниры, лыжные походы, велопробеги, турниры по мини-футболу, футболу, баскетболу, волейболу, спортивные праздники, праздники посвященные дню Победы, дню молодежи, дню физкультурника).
Команда поселения принимала участие во всех спортивно-массовых и молодежных мероприятиях района. Проводилась разъяснительная работа среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике пьянства, алкоголизма и наркомании;
Численность занимающихся физической культурой в сельском поселении составляет более 4 997 человек.

В планах на 2021 год проведение спортивно-массовых и молодежных мероприятий,
[bookmark: _Hlk66800091]- вовлечение в занятие физкультурой всех слоев населения,




Противопожарные мероприятия
	(слайд №17)
Обеспечение первичных мер пожарной безопасности, является одной из главных задач органа местного самоуправления.  В связи с установлением теплой погоды и обострением пожарной обстановки, на территории сельского поселения был введен особый противопожарный режим с 27 апреля 2020 года по 31 августа 2020 года.
Несмотря на это из-за специфики территории поселения в 2020 году на территории сельского поселения зарегистрировано 103 пожара: п.Добринка-76, д.Федоровка – 3, д.Воскресеновка-6, д.Наливкино-4, с.Сафоново-3, п.Брянский-4, д.Киньшино-7. 
Основными причинами возникновения пожаров является несанкционированное разведение костров, умышленные поджоги, небрежное обращение с огнем. Отделом надзорной деятельности по Грязинскому, Усманскому районов совместно с администрацией было вынесено 12 предупреждений.
На территории сельского поселения действует Добровольная Пожарная Дружина, которая активно принимает участие в профилактике и тушении пожаров, проведении аварийно-спасательных работ. В арсенале ДПД имеется водяная помпа, специализированный автомобиль КАМАЗ  с мотопомпой предназначенной для тушения пожаров.
 Администрация сельского поселения постоянно обращается к жителям сельского поселения через газету Добринские вести и сайт сельского поселения о соблюдении мер пожарной безопасности (организациям всех форм собственности и местным жителям рекомендует у придомовой территории жилых домов, провести очистку подведомственной и придомовой территории от остатков сухой травы, растительности и других сгораемых материалов, строго запрещается разводить костры и жечь мусор).


Все, что было сделано в 2020 году на территории сельского поселения – это итог совместных усилий администрации, Совета депутатов и неравнодушных жителей поселения.
Я надеюсь на дальнейшее сотрудничество и очень благодарен всем за поддержку, инициативность, за ваши советы и предложения.
Желаю Вам здоровья и благополучия!


