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Создание доступной спортивной инфраструктуры и пропаганды массового спорта и здорового образа жизни  - одна из главных задач сельского поселения. 
На территории поселения имеется 4 спортивных зала, плавательный бассейн, хоккейная коробка, плоскостные сооружения, детские игровые площадки, комплексы тренажеров.
В течение всего года неоднократно проводятся спортивно-массовые мероприятия направленные на решение данной задачи: хоккейные турниры, лыжные походы, велопробеги, турниры по мини-футболу, футболу, баскетболу, волейболу, спортивные праздники, праздники посвященные дню Победы, дню молодежи, дню физкультурника.
Команда поселения принимает участие во всех спортивно-массовых и молодежных мероприятиях района. Проводится разъяснительная работа среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике пьянства, алкоголизма и наркомании;
Численность занимающихся физической культурой в сельском поселении составляет более 3000 человек.
Для повышения физической активности населения администрацией сельского поселения приобретен спортивный инвентарь и организован пункт проката коньков, лыж, велосипедов, палок для скандинавской ходьбы.

На территории сельского поселения пользуется большим спросом «Скандинавская ходьба», уже определилась постоянная группа любителей этого спорта, которых можно периодически наблюдать в районе стадиона.
